

НОВОСТИ ОБРАЗОВАНИЯ

СТУДЕНТЫ ОЦЕНИЛИ СВОЮ ЖИЗНЬ

Управлением физической культуры, спорта и молодежной политики города Сасово и волонтерским активом организована социальная акция «Цени свою жизнь», приуроченная ко Дню борьбы со СПИДом. Ее участниками стали студенты первого курса Сасовского индустриального колледжа.

«Акция направлена на пропаганду здорового образа жизни и профилактику социально опасного поведения молодежи, связанного со злоупотреблением алкоголем, табакокурением, наркотиками», – рассказала ведущий специалист управления Наталья Фецер.

Участники команд на станции «Синяя птица» создавали профилактические арт-объекты. На станции «Паутина вредных привычек» выполняли задания модератора-психолога, обсуждали проблему влияния вредных привычек на организм человека.

ка
зна
ро
за
с т
• П
себ
об
ни
ли_
ра
Са
ни_
поM
Во

В честь Дня матери...

Отдел опеки и попечительства управления образования Сасовского района совместно с Домом культуры Каргашина подготовили программу «Мамино сердце – хрустальная чаша». На празднике чествовали опекунов, попечителей, приемных родителей. Номера ребят танцевальной группы «Движение» (село Любовниково) и детского коллектива Каргашинского Дома культуры восхищали пластикой и изяществом. Песни, проникновенно исполненные детским ансамблем «Радость», директором ДК Николаем Ярцевым, художественным руководителем и приемной мамой четверых ребят Любовью Кочетковой, специалистом по методике клубной работы Чубаровского сельского ДК Ларисой Кирика оставили теплый след в душе всех зрителей.

Работники Новоберезовского Дома культуры постарались сделать холодный ноябрьский день теплым и радостным для односельчан. В клубе оформили выставку детских рисунков – «Мамочки, мамуля». Работниками ДК Еленой Дрыновой и Ольгой Рыбиной, при поддержке главы администрации Елены Марковой, был организован концерт, который подготовили и провели курсанты летнего училища. При поддержке администрации, спонсорской помощи директора ООО «Березово» Сергея Шашеля, Евгения Маркова и Натальи Жиляковой, работники Новоберезовского СДК подготовили и провели праздничную конкурсную развлекательную программу «И нет важнее слова – Мать!».

СЛОВО ДОБРОЕ ПОСЕЯЛИ

Районные школьники приняли участие в заключительном этапе областного детско-юношеского конкурса литературного творчества.

В конце ноября завершился областной детско-юношеский конкурс-фестиваль литературного творчества «Слово доброе посеять...». В этом году он посвящен Году литературы, 120-летию со дня рождения С.А. Есенина и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В заключительном этапе приняли участие более 200 конкурсантов – победителей муниципального и областного этапов: ученики школ, обучающиеся организаций дополнительного образования, профессиональных образовательных организаций Рязанской области.

Школьники Сасовского района преодоле-

ли три этапа конкурса в нежесткое слово», «Юные прозаики», «Юные журналисты».

На заключительный этап Екатерина Третьякова из школы, в номинации «Художники» Ирина Ткачева (Кустаревка) – «Юные художники» (Алешино) – «Юные иллюстраторы».

Финалистов оценивали жюри, в составе ведущих ласти литературного творчества.

2-е место завоевала Ирина Ткачева (Кустаревка) (фото). Специальным дипломом награждены участники, подключившие к созданию работы Елена Борисова (Алешино), Елена Кирин.

Финалистов конкурса наградили педагоги: Светлана Ткачева (Кустаревка), Елена Борисова (Алешино).



В детском саду № 4 «Семицветик» прошла спортивная музыкальная программа «Милая мама моя», которую подготовили и провели инструктор по физической культуре Марина Морозова, воспитатель Джузумкул Омурзакова и музыкальный руководитель Евгения Карпунина. Ребята для своих любимых мамочек читали стихи, пели песни и частушки. Вместе с мамами дети строили дом своей мечты, помогали в уборке и приготовлении пищи.

МУЗЕЙ КОЛОКОЛЬЧИКОВ – В Д



Музей колокольчиков – это уникальное собрание экспонатов, связанных с историей и культурой колокольчика. В музее представлены коллекции старинных колокольчиков, а также различные инструменты и предметы быта, связанные с жизнью колокольчиков. Музей расположен в деревне Колокольчино, недалеко от города Сасово.